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Határtalanul - Erdélyi kirándulás – képes beszámoló 

 

1. nap:  

 

Korán reggel indultunk belső Erdély irányába, átkelve a Király-hágón, ahol 

megcsodálhattuk a gyönyörű kilátást.  

Következő megállónk Kolozsvár volt, ahol a történelmi központban sétáltunk. 

Ellátogattunk Mátyás király szobrához, szülőházához, a Szent Mihály templomhoz és a 

Farkas utcai református templomot is megnéztük.  

Folytattuk utunkat Tordára, napunkat Székelyszentléleken zártuk, ahol nagy 

szeretettel és finom, meleg vacsorával vártak szállásadóink. 

 

 

 



 

2. nap:  

 

Ezt a napot teljesen a Sóvidéken töltöttük, és a só különleges előfordulásaival 

ismerkedtünk meg. Szovátán a különleges sós Medve-tavat néztük meg, majd Parajdon 

a sóbányát kerestük fel, itt 80-100 méter mélységbe ereszkedtünk le egy nagy sótömbbe, 

ahol templom, múzeum és játszótér is található. Ezt követően a Sószorosban sétáltunk, 

ahol a só különleges formáival ismerkedtünk meg, mint például a felszínen kialakult 

barázdák, a sókarok, valamint a borsós felszínű sókarfiolok.  

Rövid megállót tartottunk Korond főutcáján az állandó kirakodóvásárban. 

Farkaslakán koszorút helyeztünk el a híres székely író, Tamási Áron síremlékén, majd 

visszautaztunk a szállásunkra. 

 

 

 

 

 



 

3. nap:  

 

Nemzeti ünnepünket a vendéglátó iskolánk diákjaival közösen ünnepeltük. A 

színvonalas műsort vetélkedő követte.  

A közös program után felkerestük a legnagyobb székelyként számon tartott Orbán 

Balázs sírját Szejkefürdőn.  

Ezután Székelyudvarhely nevezetességeivel ismerkedtünk meg: szoborpark, 

református templom, Vas székely, városháza.  

A tartalmas napot a már várva várt terepjárózás zárta, mellyel a Jézus Szíve Kilátóba 

jutottunk fel.  

 

 

 

 

 

 



 

4. nap:  

 

A tartalmas reggeli elfogyasztása után a zetelaki víztározó mellett elhaladva 

érkeztünk meg Gyergyószentmiklósra, ahol az örmény templomot kerestük fel.  

Ezután a Gyilkos-tó csodálatos szépségével ismerkedtünk meg, és a Békás-szoros 

sziklái között sétáltunk.  

Utunk Csíksomlyóra vezetett, ahol a csodatevő Szűz Mária szobrát néztük meg a 

kegytemplomban, és a szent misén is részt vettünk. A mise után megtekintettük a 

borvízforrást, amit a vállalkozó kedvűek meg is kóstolhattak.  

Visszautaztunk a szálláshelyünkre, ahol már várt minket a meleg vacsora. 

 

 

 

 

 

 



 

5. nap:  

 

A tartalmas reggeli után Brassó városába indultunk, amely jelentős kereskedő város 

volt. A hosszú út során az idegenvezetőnk megismertetett minket a város történelmével. 

Itt tekintettük meg a híres Fekete templomot, és annak szőnyeggyűjteményét.  

Egy rövid városnézés után indultunk Nyikómalomfalvára, ahol egy helyi 

mesterembertől ismerhettük meg a székely-kapu faragás tudományát.  

A tartalmas nap után fáradtan érkeztünk a szállásra. 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. nap:  

 

Becsomagolás után útnak indultunk. Az első megállónk Fehéregyházán volt, ahol 

„Petőfi kútjánál” álltunk meg, ahol a monda szerint utoljára látták élve.  

Utunkat Segesvár történelmi központja felé vettük, ahol megcsodálhattuk az 

Óratoronyot, diáklépcsőt, bástyákat és a református templomot.  

Marosvásárhelyen egy rövid városnézést követően fájó szívvel, de élményekkel teli 

indultunk Magyarországra.  

A késő esti órákban értünk haza. 

 

 

 


